



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：110年7月1日

發稿人：襄閱主任檢察官王柏敦

臨危不懼 讓愛無礙

橋檢結合三會辦理「抗疫紓困 溫馨關懷」專案

今(110)年5月中旬起，中央疫情指揮中心將全國疫情提升為第3級警戒，全體國人算是經歷一場病毒來勢洶洶，以及生活驟變的挑戰，在此嚴峻疫情之下，亦面臨著生存的巨大衝擊與考驗。

法務部部長蔡清祥日前指示保護司規劃紓困方案，責成各地檢署因地制宜，以協助陷入生活困難的更生人、馨生人與受保護管束人度過疫情難關。橋頭地檢署旋即結合臺灣更生保護會橋頭分會、犯罪被害人保護協會臺灣橋頭分會及橋頭榮譽觀護人協進會，啟動調查受疫情影響的個案及關懷慰問機制，以即時掌握救助對象；運用供給面與需求面的結合，採購受影響個案所生產及自營的產品，使停滯的通路得以活絡，再將購買獲得的物資轉送具有實際需求的個案，救助其免於陷入困頓，除讓大家都因此受到幫助，也將資源作靈活的運用，讓有限的力量發揮最大的效能。

橋頭地檢署在第一波紓困名單出爐後，隔天立即將物資分送到案家手上，充分展現「迅速解危」的行動力，計50戶家庭受惠，其中7戶發放急難救助金18000元。本(7)月份開始的第一天，再度結合三會共同辦理「抗疫紓困 溫馨關懷」專案，以「團購」、「紓困」、「抗疫」、「關懷」等四大訴求，展現對於受疫情影響的更生人、馨生人與受保護管束人最實質的支持與鼓勵。首先，由橋頭地檢署檢察長洪信旭代表該署提供三會防疫關懷包60份，期待借助民間志工力量擴大轄內受協助的人次，更基於關心美濃區中途之家（輔導村）的防疫需求及收容人的健康，也提供口罩、洗手乳及酒精等防疫物資，由村主任鄭福榮代表接受，再由更保主任委員沈美利發送防疫慰問金及衛生紙、白米、茶包等紓困物資予更生人代表；犯保主任委員柯男

新聞編號：110070101

烈、榮觀協進會前理事長王東碧則發放紓困慰問金予馨生人及受保護管束人代表，希望能幫助個案做最實際的運用。我們相信：齊心抗疫，能讓我們無懼、無礙。

橋頭地檢署檢察長洪信旭表示：愛要及時，紓困更要即時，能夠幫助此次受到疫情衝擊的當事人，免於家庭生計陷入困境，是我們樂於從事的公益關懷；「病毒雖然無情，但是人間處處有溫情」，相信在三會的合作之下，必定能夠統整資源以發揮援助的最佳效益，成為政府在民間紓困時最堅實的後勤部隊。

該署是項專案秉持「即刻解困」的精神，採取滾動式的策略，期望能夠將這些珍貴物資遞交給最需要的當事人及其家庭，相信受資助的更生人、馨生人、受保護管束人一定能領受到這份真摯的慰問與關懷，提升其努力向上的動能，在這個艱難的時刻，更顯出「人性」、「互助」的價值精神。



(照片說明 1：橋檢檢察長洪信旭為專案活動致詞)



(照片說明 2：檢察長洪信旭提供防疫關懷包給更保主委沈美利)



(照片說明 3：檢察長洪信旭提供防疫關懷包給犯保主委柯男烈)



(照片說明 4：檢察長洪信旭提供防疫關懷包給榮觀前理事長王東碧)



(照片說明 5：檢察長洪信旭提供防疫關懷包給中途之家主任鄭福榮)



(照片說明 6：更保主委沈美利發送防疫慰問金及紓困物資給更生人)



(照片說明 7：犯保主委柯男烈發放防疫慰問金給馨生人)



(照片說明 8：榮觀理事長王東碧發放防疫慰問金給受保護管束人)



(照片說明 9：與會長官、貴賓合照)



(照片說明 10：橋檢紓困物資及防疫關懷包)